

# 黄岛供电为海岛旅游加速“充电”

## 灵山岛进行二期电网改造,供电公司克服困难提供可靠电力保障

□半岛记者 邱云 通讯员 张晓虹

6月25日凌晨4点,天刚蒙蒙亮,当大多数人们还沉浸在睡梦中时,在灵山岛城口子村村头,已经有10多名电力工人开始工作。他们当天的任务是为城口子村新上一台变压器,这是灵山岛配网二期改造的一部分。

### 供电设备老旧,无法满足海岛的用电需求

灵山岛,中国北方第一高岛,四面环海,距最近的陆地大珠山5.3海里。岛上有12个自然村,870户2440余人,而岛上居民的用电则由陆地高裕开关站通过13千米海底电缆输送。灵山岛海底电缆于1986年建成,运行期间先后因渔船、采砂船抛锚等外力损伤造成事故19次,接头近40个,每次故障停电少则十几天,多则几十天,给岛上居民及驻军生产生活带来极大不便。

2017年,积米崖管区按照中央提出的乡村振兴战略的总体要求,坚持生态修复与旅游开发相结合,积极推进生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕的美丽海岛建设,打造海上世外桃源。据统计,目前每年上岛的游客在10万人以上,300多户居民开起了渔家宴,200多户搞起了养殖,还大力发展了休闲垂钓。灵山岛对电力的要求越来越高。

岛上原有8个台区,总容量450千瓦



因施工机械无法进入,电力工人人工运输物料。

安,10千伏线路一条,0.4千伏线路22条。由于灵山岛地理位置特殊,加上运行时间太久,岛上配网设施老化严重,故障频发。特别是近年来旅游业发展迅猛,一到夏冬负荷高峰期,设备负载率较高,电压偏低,供电能力与供电质量远不能满足海岛不断增长的用电需求。

### 缓解海岛用电问题,他们一直在行动

据了解,一直以来,国网青岛市黄岛区供电公司高度重视灵山岛供电问题,2015年向上级争取资金2240万元新敷设

了一条海缆,解决了灵山岛单电源供电问题。2016年,又向上级争取资金1606万元,对岛上运行30多年的供电设施进行改造,完成一期工程8个台区的增容改造,大大缓解了当时旅游旺季岛上用电紧张状况。

为彻底解决灵山岛供电质量问题,同时,助力乡村振兴促进海岛旅游发展。2017年,黄岛供电公司对灵山岛进行二期电网改造,计划投资480万元建设改造10千伏城口线架空线路5.5千米,电缆线路1千米,新建铁塔12基,电杆110基,投资540万元新建及更换变压器10台,新建电缆分支箱19台,架设低压架空线路12.4千米,敷设低压电缆10.5千米。

但由于灵山岛海拔高、地势陡峭、属

海中孤岛,实施电力设施施工改造的难度较大,吊车、挖掘机、铲车等大型施工机械无法进入,物料运输、线缆敷设和地面施工都面临诸多困难,截止到2017年年底,尚有5个区域14个点位无法完成施工。

### 克服重重困难,提供可靠电力保障

为进一步保质保量地推进工程施工,黄岛区供电公司积极促成灵山岛农网改造工程攻坚暨美丽海岛建设动员会召开,会议对施工中存在困难逐一制定解决方案,落实责任人。与此同时,该公司充分发挥党建统领作用,成立党员突击队全力以赴投入攻坚。自今年5月底开工以来,施工人员入驻海岛,尽可能利用早上和晚上的时间进行施工,最大限度降低对岛上居民和游客用电的影响。历时一个多月的艰苦奋战,在灵山岛自然保护区工委管委和灵山岛各村委的积极配合下,目前整个工程已完成75%,全面进入收尾阶段。

随着夏季气温的不断升高,岛上闷热潮湿的天气给施工带来了不小的阻力。该公司积极为施工人员配备防暑降温用品,合理安排作息时间,保障施工过程中施工人员人身安全。灵山岛二期配网工程完成后,灵山岛配变容量将达到4495千伏安,户均容量为4.35千伏安,将有效提高该灵山岛配网的供电能力,为灵山岛提供可靠电力保障,助力新区乡村振兴。

## 青青岛市民酒吧第一街 打造夜生活最潮IP 超强音浪 潮领青岛

不负期待!6月27日,青岛酒吧第一街——台柳路1907音乐街火爆开街!开街首日即吸引全城数千市民打卡参与,为期三天的狂欢盛宴,将继续席卷全城!

台柳路1907音乐狂欢节、WDG中国国际街舞大赛实况竞演、夜猫人串吧计划、猫王复古车展、激萌smart车展、青啤、葡萄酒品鉴、10000瓶啤酒买一送一等等8大爆点带你躁动全城,不见不散!

扫码,领取开街嗨玩攻略

青岛酒吧第一街,老百姓自己的酒吧街

一座城市夜经济的真正崛起,归根结底是市民生活方式的迭代与升级,将酒吧文化规范成一种大众化、日常化、平民化

的生活方式,是台柳路1907音乐街规划打造“青岛市民酒吧第一街”的初衷与本质。该项目由市北区政府牵头,青岛万科商业管理有限公司全面参与,是建设青岛国际时尚城攻势下的具象实践,亦是激活青岛夜生活夜经济的重大举措。

整个街区以新都心醇熟商圈为基础,深入挖掘台柳路丰厚的历史资源,依托“中国首条汽车公路”的百年文化底蕴,链接城市的过去与现在打造全青岛规模最大、业态最全、辐射范围最广的青岛大众消费时尚的新地标。

万科强势助力,打造大众潮流首选地

台柳路1907音乐街区,占据市北区绝

无仅有的地铁沿线商圈,凯德MALL、万科生活广场、保利商业无缝贯通形成“新都心商业黄金连廊”。万科商业强势助力,以万科生活广场为核心主场,将黄金连廊上潮流酒吧、时尚餐饮、休闲娱乐等多主题业态高度融合,努力为青岛市民及游客打造一个内容健康、服务规范,绿色安全,大众消费得起,更平民化,更日常化的时尚潮流消费地。台柳路1907音乐街不止是最具城市魅力的潮流名片,更是青岛大众生活的浓缩与升华。丁明正



活动二维码。

## 浓浓邻居情 欢动夕阳爱

□半岛记者 丁霞 通讯员 宋霞

近日,隐珠街道新华路社区举办了“浓浓邻居情 欢动夕阳爱——第四届邻居节”活动。

活动现场,社会治理网格员发放垃圾分类宣传页,讲解垃圾分类常识。共建单位黄岛区税务局开展减税降费宣传活动,为现场居民发放“减税降费大礼包”。共建单位黄岛区城市管理局燃气公司工作人员在现场发放安全用气宣传手册,宣传天然气基本常识、燃气安全注意事项等,受到了居民的一致好评。社区居民表演了精彩的文艺演出,此外还举行了精彩的够级大赛,社区的共百余名居民参赛。经过激烈的角逐,最终六名居民赢得了够级大赛冠军,新华路社区宋书记为获胜居民颁发奖杯、证书及奖品。

# 多出来的一点险些毁掉他的婚姻

许多男性朋友对于生殖器整形总是显得很羞涩,青岛中山男科医院专家介绍,目前青岛割包皮医院众多,男性朋友大可不必这样拘束,包皮包茎的危害很多,若是处置不当还有可能丧失生育能力、引发阴茎癌,真可谓“小病症,大麻烦”。

李某是一名飞行员,他怎么也想不到被包皮折磨得死去活来。去年跟老婆结婚就带她去部队生活,可是蜜月没过完他们之间就麻烦百出。老婆查出了妇科炎症,他以为是她在部队生活不适应,可是治好了又反复发作。后来他也去了医院接受检查,原来是包皮过长,才让老婆受了这么多苦。可

是李某是个很传统的人不愿意接受包皮手术,开始老婆也没逼李某。只是在性生活时她都变得很小心。

最近几周李某发现自己生殖器部位出现红肿,瘙痒,有异味,且有白色分泌物的现象,排尿时有灼痛的感觉。李某又一次不知所措,也不跟老婆同房。最后李某的老婆还是在洗内裤时发现了李某的异常。李某就申请了一个月的休假回到青岛,老婆一直劝他手术,可是他一直不能接受。李某的老婆开始逼李某去手术。说不处理完这事不同房,就硬着头皮来到了青岛中山男科医院。

开始李某很紧张,但是在局部麻醉



中山男科医生为患者普及男性健康知识。

后开始昏昏欲睡,半个小时后手术结束。刚开始有点水肿,医生都开了些消炎药,然后嘱咐了很多术后护理。李某现在才明白之前的担心真没必要,早知道,就早点去做了。

青岛中山男科医院专家温馨提示:包皮手术虽说是个小手术,却真正的马虎不得,青岛割包皮医院众多,有需要割包皮的男性朋友需要擦亮眼睛辨识,不要让小诊所欺骗了您。青岛中山男科医院欢迎各位您的咨询,健康热线:0532-80981699 医院地址:青岛开发区(黄岛)北江路73号(北江路与太行山路交会处)。

丁明正